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CPE-II-261-11/KB/18 Warszawa, 25 kwietnia 2016 r.

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamoéwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z pdzn. zm.), zwanej dalej ,ustawa”,
na zapewnienie bazy konferencyjnej na lata 2016-2018, w tym dostarczenie wybranych
ustug w ramach organizacji posiedzern Komitetu Monitorujacego Programu
Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozw6j 2014-2020 i spotkan/ grup roboczych/
warsztatéw na potrzeby PO WER, nr CPE-II-261-11/KB/16.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Zamawiajacy udziela niniejszym
odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcoéw:

Pytanie 1:

W jakim minimalnym wymiarze etatowym musi posiadaé osoba niepetnosprawna zatrudniona
w przedsiebiorstwie?

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy nie okresla minimalnego wymiaru etatu oséb niepetnosprawnych zatrudnionych
u wykonawcy w rozumieniu przepiséw o rehabilitacji zawodowej i spotecznej oraz zatrudnianiu
osOb niepetnosprawnych lub wiaciwych przepiséw panstw cztonkowskich Unii Europejskiej
lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

Pytanie 2:

Jak wyglada sytuacja w przypadku konsorcjum czy wystarczy, ze z podmiotéw spetnia
warunek zatrudniania ponad 50% niepetnosprawnych.

Odpowiedz 2:

Warunek zatrudniania ponad 50% oséb niepetnosprawnych, w przypadku konsorcjum, nalezy
wykazac tacznie. Dla wykazania przedmiotowego warunku nie wystarczajgce jest zatem, by
tylko jeden z cztonkdw konsorcjum zatrudniat ponad 50% os6b niepetnosprawnych (por. wyrok
KIO 2255/12).

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy przewiduje realizacje ustugi w miejscowoséciach o szczegdinym charakterze
tj. uzdrowiska, kurorty, spa?

Odpowiedz 3:

Na zlecenie Ministerstwa Rozwoju niektére spotkania moga byé realizowane
w miejscowosciach uznawanych za kurorty, uzdrowiska czy Spa. Jednakze zakres ustug
bedzie realizowany zgodnie z umowa.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy przewiduje realizacje ustugi w miastach wojewddzkich poza wskazanymi
w OPZ?

Odpowiedz 4:
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Zamawiajgcy oczekuje realizacji ustug zaréwno we wszystkich miastach wojewddzkich jak
rowniez w innych miastach.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy przewiduje realizacje ustugi w miejscach nie spetniajgcych charakteru
biznesowego?

Odpowiedz 5:

Zamawiajgcy wskazal, ze oczekuje $wiadczenia ustugi wynajmu profesjonalnych,
biznesowych sal z wyposazeniem konferencyjnym, nie odnosi sie do konkretnych miejsc.

Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, czy dobrze rozumiemy z charakteru Zamoéwienia, ze ma sie ono
odbywa¢ wytgcznie w obiektach o charakterze biznesowym tj. hotelach i osrodkach
konferencyjnych o tam przeznaczeniu/charakterze?

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy oczekuje obiektu o standardzie co najmniej **** w przypadku | czesci
zamowienia i obiektu o standardzie co najmniej *** w przypadku Il czesci zamowienia, ktére
posiadajg profesjonalne, biznesowe sale z wyposazeniem konferencyjnym.

Pytanie 7:

Co w przypadku, gdy z powodéw obiektywnych (np. brak obiektéw Ilub dostepnosci)
Wykonawca nie jest w stanie przedstawi¢ trzech propozycji obiektow w danym
terminie/miejscu?

Odpowiedz 7:

Zamawiajgcy przewidziat takg ewentualno$é w opz :

czesc It ust. 1 pkt. 4) Zamawiajacy zastrzega mozliwos¢ wskazania innej lokalizacji na terenie
Polski niz miasta wojewddzkie, czy byle miasta wojewddzkie zachowujac warunki
przedstawione w opisie przedmiotu zaméwienia w pkt 1 i do jego decyzji pozostaje ostateczna
kwestia lokalizacji posiedzenia.

5) W przypadku opisanym w pkt 4, w przypadku braku obiektéw hotelowych spetniajacych
wymagania okreslone w pkt 1 Zamawiajacy, za zgodg IZ PO WER, moze wyrazié zgode na
organizacje posiedzen w innych dostepnych na tym terenie obiektach.

Czesc Il zamowienia: ust. 2 lit. g ) W uzasadnionych przypadkach w sytuacji braku obiektow
hotelowych spetniajgcych wymagania okreslone w pkt 1 Zamawiajgcy, za zgoda 1Z PO WER,
moze wyrazi¢ zgode na organizacje spotkan/grup roboczych/warsztatow w innych dostepnych
na tym terenie obiektach hotelowych, ktérych standard nie bedzie nizszy od obiektu
hotelowego 3 gwiazdkowego.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajgcy przewiduje realizacje Zlecen w miejscach i czasie, gdy odbywajg sie tam
wazne wydarzenia kulturalne/ sportowe/religijne?

Odpowiedz 8:

Zamawiajgcy nie posiada informacji kiedy i gdzie sg planowane wazne wydarzenia kulturalne/
sportowe/religijne.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajgcy przewiduje realizacje czesci Zlecen w swojej siedzibie?

Odpowiedz 9:

Zamawiajgcy zakfada realizacje zlecen w siedzibie Ministerstwa Rozwoju, w przypadku czesci
I co najmniej 2 spotkania dwudniowe rocznie i przypadku czesci Il co najmniej 10 spotkan
rocznie. Zamawiajgcy zastrzegt, ze:
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cze$¢ I: ust. 1 pkt 14) Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ korzystania jedynie z czesci
ustug okreslonych w opisie przedmiotu zamoéwienia, tj. np. tylko z ustugi
cateringowej/hotelowej/ttumaczeniowej/wynajmu sali itp. lub kombinacji tych ustug;

czeSc Il ust. 2 litera e) Zamawiajgcy zastrzega mozliwos¢ realizacji spotkan/grup
roboczych/warsztatow jednodniowych badz dwudniowych, wg cen okreslonych w ofercie i z
mozliwoscig korzystania z czesci tych ustug dla okreslonej indywidualnie liczby oséb. tj. np.
tylko z ustugi cateringowej/ hotelowej/ ttumaczeniowej/ wynajmu sali/zapewnienia transportu/
ttumaczenia itp. lub kombinacji tych ustug.

Pytanie 10:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza sytuacje, ze ustuga zostanie zrealizowana w obiekcie
Zamawiajgcego a Wykonawca dostarczy jedynie czesc ustugi (np. multifony, wyzywienie)?
Odpowiedz 10:

Odpowiedz jak wyze;.

Pytanie 11:

Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem przerw kawowych? Czy serwis ma by¢ wystawiony w
ciggu catego dnia realizacji Zamoéwienia?

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy przyjgt na potrzeby realizacji ustug przerwy standardowe, tj. przerwa
standardowa bedzie wystawiona do 45 minut - liczac od czasu rzeczywistego wyjscia
uczestnikow posiedzenia z sali konferencyjnej i przerwy ciagte, tj. 1 przerwa kawowa ciagta
bez ograniczen z ciggta dostepnoscia podczas posiedzenia z uzupetnianiem brakujacych
sktadnikow ustawiona na zewnatrz/wewnatrz sali konferencyjnej czyli ma by¢ dostepna przez
caty dzien .

Rodzaj przerwy wskaze Zamawiajgcy, powyzsze uwzgledniono w formularzach ofertowych do
kazdej czesci.
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